

# 征300名缺失牙患者 免千元种植牙费用

拨打0371-87095858,可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家,家门口享受顶尖著名种植专家服务

## “中国口腔种植年” 种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动,联合郑州晚报等媒体开展种植牙知识普及宣传,7月特启动种植牙普及爱心推广月活动,拨打**0371-87095858**,便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授、路东升教授,在家门口享受顶级著名种植专家服务。

想了解北京种植专家详情,可百度谭包生或吕桢或路东升或北京口腔医院。

## 活动期间六大优惠同时展开

活动期间,将征集300名缺失牙患者,免千元种植牙费用,更多优惠如下:

- 1.免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费。
- 2.种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查。
- 3.享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金。
- 4.每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠,多种多送。
- 5.种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐。
- 6.免费建立健康档案,还可免费定期口腔检查。

活动过后恢复原价,本次活动解释权归美奥齿科(郑州)连锁机构所有

【活动详情】

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一,因无可比拟的优越性,已逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式,成为口腔医学界公认的缺失牙修复首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及,中国的口腔种植事业目前处在井喷发展期。中华口腔医学会会长王兴宣布,从2012年起连续3年定为“中国口腔种植年”,加大力度普及和推广口腔种植,让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处,同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

据悉,美奥齿科是全国高端齿科

专业连锁知名品牌,以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称,其引入欧美私人牙医理念,选址位于花园路(近农业路)国贸中心A座22层市中心高端写字楼中。这既是国际上流行的齿科诊疗模式,也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。

据了解,牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目,拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队,成为河南地区最具实力和最有知名度的种植牙专业机构。郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

## 东方整形10年盛典暨首届国际抗衰老会,联合河南电视台《小莉帮忙》栏目 “寻找不老明星脸,约会钟丽缇”

想免费变“不老明星”,拨打热线0371-66885566就可参与

### 怕衰老? 报名东方整形“不老明星脸”

据悉,东方整形医院于7月20日起联合河南电视台《小莉帮忙》栏目共同开启了“寻找不老明星脸,约会钟丽缇”大型公益活动。此活动一经推出,便受到了媒体及社会各界的广泛关注,爱美者纷纷拨打电话或通过网络报名积极参与。

“10年前就有人说过我长得像钟丽缇,现在年纪大了皮肤松了成黄脸婆了,我可以变得像她那样年轻性感吗?”王女士在电话里兴奋地问道。

“此次活动旨在关爱中老年女性,宣传正能量,提倡

青春时尚的生活态度,引导高科技抗衰老的生活方式,展现河南成熟女性性感魅力和优雅风采。”贺洁院长说,“随着整形观念的普及和整形技术的提升,越来越多的人愿意通过整形来改变自己,尤其是事业有成生活条件相对比较优渥的女性,她们越来越注重自己的生活品位,同时愈发注重自己的形象与魅力。活动启动后,报名的顾客越来越多,她们大多是想通过微整形找回青春魅力,像性感女神钟丽缇那样做一个时尚辣妈。”

### 免费变身“不老明星”,与钟丽缇同台性感PK

据贺洁院长介绍,此次“寻找不老明星脸,约会钟丽缇”活动针对30-50岁,优雅、性感、时尚,充满魅力,渴望年轻美丽的成熟女性。只要报名参加活动,即有机会获得由东方整形医院国际抗衰老专家团队提供的价值10万元的青春童颜系“明星化”打造,不花钱免费变身年轻性感辣妈,还可获得与明星钟丽缇同台PK、互赠性感的机会,

并成为令人仰慕的美魔女青春形象大使。

据了解,此次活动将通过初赛、决赛等环节,最后选出3名长相近似钟丽缇的人选,由东方整形医院国际抗衰老专家团队进行倾力打造成年轻性感时尚的“钟丽缇”,并在东方整形10周年盛典上闪亮登场,参与真假明星终极PK,与真正的大明星钟丽缇进行同台表演,现场PK性感。

### 相关链接

由东方整形联合河南电视台《小莉帮忙》开启的“大型微整形美丽援助公益活动”第一季“寻找不老明星脸,约会钟丽缇”活动正在火热征集中,渴望年轻美丽、与明星钟丽缇有一定相似度的成熟女性均可报名参加。最权威的国际专家团队,最顶尖的国际微整形技术,免费为您做全方位的抗衰老明星化打造。咨询热线:0371-66885566

## 皮肤瘙痒有办法 王教授牌清凉膜膏

俗话说:“痒不死人痒死人”。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比作草,那么毒就是草的根。割草不除根,春风吹又生。

王教授牌清凉膜膏,抹上它,不但会止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气,或渗透出珠状液体,或出现异味黏稠物,这些祖国传统也叫“体外排毒”。多年来,王教授牌清凉膜膏深受大家好评。湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、日晒过敏痒、脚气钻心痒、大腿根部痒、皮癣脱皮干痒……帮您止痒。王教授牌清凉膜膏配方奇特,妙在“排毒”,清凉止痒,老人小孩都能用。如果您有多年的皮肤瘙痒问题,不妨抹一下王教授牌清凉膜膏。

由合肥润德医药科技有限公司生产的王教授牌清凉膜膏适用于:皮炎、过敏、湿疹、疥、癣、荨麻疹、带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬及暴晒后紫外线过敏引起的皮肤瘙痒和各类过敏症状。

郑州指定经销药店:恒源药店中业分店(农业路与丰乐路交叉口东南角、中原商贸城一楼医药部(建设路与嵩山路交叉口西南角)、东大街大药房(市第一人民医院向东200米路北)。郑州市内可免费送货,外地免费邮寄,货到付款。

咨询订购电话:0371-55823933



医  
快  
递

## 郑州七院 成功切除巨大颈部血管瘤

近日,左侧颈部患有成人拳头大小的罕见血管瘤患者,在郑州市第七人民医院普外科二病区成功实施切除,并痊愈出院。

这名男性患者今年50岁,河南省汝南县农民。2年前无意中发现在左侧颈部有一“鸡蛋”样大小的肿块,因不影响日常生活,未作治疗。但此后肿块逐渐增大。在当地医院彩超检查诊断为血管瘤,考虑到手术风险大,建议其到上级医院治疗。患者来到郑州七院普外科二病区住院治疗。

入院后,普外科二病区主任张聪敏组织专家讨论制定周密手术方案。手术历时3个半小时,取出的血管瘤如成人拳头般大小。患者术后恢复良好,现已痊愈出院。

张聪敏说:“海绵状血管瘤主体部分为大量蜂窝状薄壁窦腔构成,手术切除中止血困难;且颈部有重要血管神经,外科医生多感到棘手,目前国内开展如此大的血管瘤切除术也很少。”

荣文翰 冯晓磊

## 河南省首家脊柱畸形研究所 落户郑大一附院

在郑州大学第一附属医院领导的大力支持下,日前,郑州大学依托我院成立了河南省首家脊柱畸形研究所,该院骨科副主任夏磊教授任所长。该所是国内为数不多的以研究脊柱畸形为主的机构。

研究所的建立,将普及脊柱畸形防治的基本知识,研究脊柱畸形的发生原因和发展规律,逐步建立由省、市、县、乡医疗卫生机构共同参与

的职责明确、分工合理、运转规范、覆盖全省的脊柱畸形防控网络。不断吸取国内外先进经验,探索贯穿预防、诊断、治疗、随访各环节的可持续发展的三级转诊模式,在早期发现的基础上,正确、规范治疗,把畸形控制在可控范围内,并坚持长期随访。适时组织召开各种形式的学术活动,促进省内外、国内外脊柱畸形诊治的学术交流,提升和扩大我省脊柱畸形防控水平及影响。曹咏

## 武警部队肿瘤中心揭牌

7月19日,武警部队肿瘤中心揭牌仪式暨河南省高端学术论坛在武警河南总队医院召开,省会和各地市肿瘤界专家200多人参加了会议并进行了学术研讨,中国工程院院士、著名的肿瘤学专家于金明教授向大家介绍了2013年肿瘤放疗学新进展。

武警河南总队医院肿瘤科成立于1993年,现开展肿瘤外科、肿瘤放疗、肿瘤内科、肿瘤介

入、血液肿瘤及生物免疫治疗专业,拥有医务人员40多人,开展肿瘤的综合治疗、规范化治疗和个体化治疗,特别是在常见肿瘤综合治疗,规范化治疗方面独具优势。近来,武警河南总队医院肿瘤科被武警部队后勤部评为“武警部队肿瘤中心”,是全国武警部队医院唯一一家被武警部队后勤部评为武警部队肿瘤医学中心的医院。

崔晓燕

## 中药芪苈强心胶囊 开启心力衰竭协同治疗希望之门

慢性心衰,被称为“生命绊脚石”,中药能否有效治疗?

7月14日,在京召开的首届中西医血管病学大会上发布的芪苈强心胶囊循证医学研究,给出肯定回答。此项研究由中国工程院院士高润霖、张伯礼和黄峻教授牵头,历时15个月完成。论文及专题评论在国际权威期刊《美国心脏病学会杂志》发表。

循证医学研究表明,中药芪苈强心胶囊,既

能增强心脏收缩功能、消除水肿、扩张血管,又能有效抑制神经内分泌系统的过度激活、抑制心肌重构。在逆转心衰进程、治疗心肌重构、改善患者预后等方面均有良好疗效,实现对慢性心衰的多途径、多环节、多靶点治疗,可以逐渐减少或停用其他西药,极大降低了医疗费用。该药是由中国工程院院士吴以岭率团队研发的专利新药,《美国心脏病学会杂志》评论说,此药“开启了心力衰竭治疗协同作用的希望之门”。张玉韩 孙鹏